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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA E VIGÉSIMA QUINTA 

REUNIÕES ORDINÁRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 
JOÃO NEPOMUCENO 

SESSÃO LEGISLATIVA DE 2018 
 
 Local: Sede da Câmara Municipal 

Data: 24 de julho de 2018 
Início: 19h 10min. 
Término: 21h 15min. 
  
Mesa Diretora: 
Presidente: Írio Henriques Furtado Filho  
Vice-Presidente: Reniraldo da Silva de Oliveira 
Secretário: Ruy Rodrigues Barbosa 
 
Plenário: 
Antônio José da Costa, Edison de Souza Silva, Francisco Augusto 
Baptista de Oliveira Carillo, Heldemir Azevedo Alves e José Maria de 
Almeida e Nei Medina de Oliveira.  
 
Ocorrências: 
1ª) Abertura da reunião pelo Presidente; 
2ª) Chamada dos vereadores; 
3ª) Leitura, discussão, votação e aprovação da ata das reuniões 
extraordinárias do dia 11 de julho de 2018. 
4ª) Leitura de correspondências. 
 
5ª) Grande expediente: 
 
- Leitura, discussão e votação dos pareceres sobre o Projeto de Lei nº. 
36, de 03 de junho de 2018, que “Institui o Diário Oficial Eletrônico e 
o sítio eletrônico oficial do Município de São João Nepomuceno/MG, 
estabelece normas para envio, publicação e divulgação de matérias 
dos órgãos da administração pública direta e indireta e dá outras 
providências”. Parecer nº. 30/2018 da Comissão de Legislação, Justiça 
e Redação, Parecer nº. 15/2018 da Comissão de Serviços Públicos 
Municipais e Parecer nº. 27/2018 da Comissão de Finanças, 
Orçamento e Tomada de Contas. Todos aprovados. 
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- Leitura, discussão e votação do parecer sobre o Projeto de Lei nº. 37, 
de 25 de junho de 2018, que “Dá denominação a logradouro público 
de ‘Jarcirio Francisco Hipólito - Tile”. Parecer nº. 16/2018 da 
Comissão Especial. Aprovado.  
 
- Leitura, discussão e votação do parecer sobre o Projeto de Lei nº. 38, 
de 25 de junho de 2018, que “Dá denominação a logradouro público 
de ‘Jaldemira Ferraz Hipólito – Dona Fia”. Parecer nº. 17/2018 da 
Comissão Especial. Aprovado. 
 
- Leitura, discussão e votação do Parecer sobre o Projeto de Lei nº. 39, 
de 25 de junho de 2018, que “Dá denominação a logradouro público 
de ‘Maria Francisca Barbosa – Dona Maria Coelho”. Parecer nº. 
18/2018 da Comissão Especial. Aprovado. 
 
- Leitura, discussão e votação do Parecer sobre o Projeto de Lei nº. 40, 
de 03 de julho de 2018, que “Dá denominação a logradouro público de 
‘Amarílio Lafayette Bartholomeu”. Parecer nº. 19/2018 da Comissão 
Especial. Aprovado. 
 
- Leitura, discussão e votação dos Pareceres sobre o Projeto de Lei nº. 
41, de 03 de julho de 2018, que “Autoriza a criação do Banco 
Municipal de Materiais de Construção e dá outras providências”. 
Parecer nº. 31/2018 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, 
Parecer nº. 16/2018 da Comissão de Serviços Públicos Municipais e 
Parecer nº. 28/2018 da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada 
de Contas. Todos aprovados. 
 
- Leitura, discussão e votação dos Pareceres sobre o Projeto de Lei 
Complementar nº. 05, de 03 de julho de 2018, que “Dispõe sobre o 
Assédio Moral e o Assédio Sexual no âmbito da Administração 
Pública do Município de São João Nepomuceno, e dá outras 
providências”. Parecer nº. 32/2018 da Comissão de Legislação, Justiça 
e Redação, Parecer nº. 17/2018 da Comissão de Serviços Públicos 
Municipais e Parecer nº. 29/2018 da Comissão de Finanças, 
Orçamento e Tomada de Contas. Todos aprovados. 
 
- Leitura, discussão e votação dos Pareceres sobre o Projeto de 
Resolução nº. 05, de 05 de junho de 2018, que “Dispõe sobre o 
cancelamento de restos a pagar”. Parecer nº. 22/2018 da Comissão de 
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Legislação, Justiça e Redação e Parecer nº. 19/2018 da Comissão de 
Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. Ambos aprovados. 
 
6ª) Apresentação sem discussão: 
 
Projetos do Legislativo:  
- Projeto de Lei nº. 44, que “Dá denominação a logradouro público de 
‘Sebastião Valério de Souza - Espiga”, de autoria do Vereador José 
Maria de Almeida. Distribuído para a Comissão Especial. Presidente: 
Vereador Francisco Augusto Baptista de Oliveira Carillo. Relator: 
Vereador Nei Medina de Oliveira. Secretário: Vereador Antônio José 
da Costa. 
 
- Projeto de Lei Complementar nº. 04, que “Altera a Lei 
Complementar nº. 17, de 07 de dezembro de 2011, e dá outras 
providências”, de autoria da Mesa Diretora. Distribuído para a 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação e para a Comissão de 
Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. 
 
- Projeto de Resolução nº. 06, que “Altera a Resolução nº. 04, de 15 de 
junho de 1999, que ‘Dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara 
Municipal”, de autoria da Mesa Diretora. Distribuído para a Comissão 
de Legislação, Justiça e Redação. 
 
- Projeto de Resolução nº. 07, que “Aprova as Contas Municipais – 
Exercício de 2015”, de autoria da Comissão de Finanças, Orçamento e 
Tomada de Contas. Distribuído para a Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação. 
 
- Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, 
referente à Prestação de Contas da Prefeitura Municipal - Exercício de 
2016, Processo nº. 1012983. Distribuído para a Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação e para a Comissão de Finanças, 
Orçamento e Tomada de Contas. 
 
7ª) Proposições dos Vereadores: 
 
- Indicação nº 144/2018: Vereador José Maria de Almeida, sugerindo 
ao Executivo Municipal que estude a possibilidade de montar uma 



127  
olaria com o objetivo de produzir tijolos para ajudar as famílias de 
baixa renda do Município. 
 
- Representação nº 08/2018: Vereador José Maria de Almeida, 
solicitando ao Instituto Estadual de Florestas (IEF) que apure a causa 
da morte de uma árvore da espécie “Pau Brasil”, localizada na Rua Dr. 
Gouvêa, próximo ao Pronto-Socorro Municipal. 
 
- Moção de Aplausos nº 15/2018: Vereador Edison de Souza Silva, 
parabenizando a Igreja do Evangelho Quadrangular de Roça Grande 
pela comemoração de seu Jubileu de Prata.  
 
- Indicação nº 146/2018: Vereador Edison de Souza Silva, indicando 
ao Executivo Municipal que estude a possibilidade de instalar 
ondulações transversais, ou outro dispositivo que se julgar mais 
adequado, na Rua Expedicionário Garcia Lopes, em frente à Igreja 
Evangélica Assembleia de Deus. Na oportunidade, também requereu a 
instalação de placas de sinalização de sentido no canteiro existente no 
final da Rua Expedicionário Garcia Lopes com Rua George 
Heughbaert. 
 
- Indicação nº 145/2018: Vereador Edison de Souza Silva, solicitando 
ao Executivo Municipal que encaminhe pedido à empresa responsável 
pela iluminação pública em nosso Município a fim de que seja feita a 
substituição das lâmpadas das Ruas Coronel Ricardo Martins, Nestor 
Henriques de Araújo e Laerte Teixeira de Mendonça, Bairro Cidade 
Nova, por outras com maior poder de luminosidade. 
 
- Indicação nº 141/2018: Vereador Heldemir Azevedo Alves, 
solicitando que o Poder Executivo Municipal realize reparos na escada 
situada na Rua Paulo Rocha, Bairro São Sebastião. 
 
- Indicação nº 142/2018: Vereador Heldemir Azevedo Alves, 
solicitando à Secretaria Municipal de Saúde, através do Centro de 
Epidemiologia, providências no sentido de realizar uma campanha de 
conscientização visando orientar os munícipes em como proceder em 
caso de aparecimento de escorpiões e como evitar acidentes. 
 
- Indicação nº 148/2018: Vereador Nei Medina de Oliveira, 
solicitando ao Chefe do Executivo que autorize o setor responsável a 
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realizar obras de reforma e manutenção, incluindo limpeza da caixa 
d’agua e aquisição de um novo bebedouro, no Posto de Saúde São 
José.  
- Indicação nº 149/2018: Vereador Nei Medina de Oliveira, 
solicitando ao Chefe do Executivo, em caráter de urgência, que tome 
providências junto à Rua Ferraz de Carvalho, fundos do campo do 
Operário Futebol Clube, Bairro São José, onde se faz necessária a 
ampliação da instalação de tela ou grade de proteção, pois este local é 
utilizado diariamente por centenas de pessoas, inclusive por grande 
parte dos alunos da Escola Estadual Professor Gabriel Arcanjo de 
Mendonça (Polivalente). 
 
- Indicação nº 150/2018: Vereador Nei Medina de Oliveira, 
solicitando ao Chefe do Executivo que faça uma análise para 
averiguar de quem é a responsabilidade pela construção de calçada ou 
passeio em dois pontos da Rua André Gotti, Centro. Tal providência 
faz-se necessária, pois se trata de uma das vias que dá acesso à Igreja 
Matriz e ao centro comercial de nosso Município, portanto, bastante 
utilizada pelos moradores do Bairro São Sebastião e parte do centro da 
cidade. 
 
- Indicação nº 153/2018: Vereador Francisco Augusto Baptista de 
Oliveira Carillo, solicitando ao Executivo Municipal que autorize o 
setor compete a instalar uma placa de “Proibido jogar lixo” na Rua 
Prefeito Nagib Camilo Ayupe, próximo ao nº 425. Além da instalação 
da placa, também sugiro a substituição de um tambor de lixo existente 
no local por um contêiner com tampa e que este seja alocado em outro 
ponto da rua. A medida faz-se necessária, uma vez que os moradores 
depositam seus lixos nesse recipiente, o que tem causado transtornos 
ao morador próximo, que fica impedido de entrar na própria 
residência devido ao volume depositado no local. 
 
- Indicação nº. 155/2018: Vereador Francisco Augusto Baptista de 
Oliveira Carillo, solicitando ao Chefe do Poder Executivo que estude 
um meio de viabilizar o transporte dos esportistas do Município em 
eventos em outras cidades e até mesmo em outros Estados. 
 
- Indicação nº. 154/2018: Vereadores Antônio José da Costa e 
Reniraldo da Silva de Oliveira, indicando ao Chefe do Poder 
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Executivo que construa um muro de contenção na Rua Antônio 
Fontana, próximo ao nº 223, no Bairro Três Marias. 
 
- Indicação nº. 147/2018: Vereador Ruy Rodrigues Barbosa, 
solicitando ao Chefe do Poder Executivo que analise a possibilidade 
de implantar em nosso Município o sistema de TV digital público, 
providenciando, para isso, a instalação de equipamentos que 
possibilitem a retransmissão de sinal dos canais abertos em alta 
definição. 
 
- Indicação nº. 143/2018: Vereadores Ruy Rodrigues Barbosa e 
Antônio José da Costa, sugerindo ao Chefe do Poder Executivo que 
possa destinar o eventual valor devolvido do duodécimo por esta 
Casa, ao final deste exercício, para a Associação Feminina de 
Prevenção e Combate ao Câncer (ASFECER), visando atender as 
necessidades desta instituição tão importante no cuidado da saúde dos 
nossos munícipes. 
 
- Indicação nº. 152/2018: Vereador Irio Henriques Furtado Filho, 
solicitando que o Executivo Municipal, através do Departamento de 
Trânsito, estude uma alternativa para melhoria do trânsito na 
confluência das Ruas José de Araújo Pinto, Eurico Souza Campos e 
General Mourão Filho, no Bairro Cidade Nova. 
 
- Indicação nº. 151/2018: Vereador Irio Henriques Furtado Filho, 
solicitando ao Executivo Municipal que analise a possibilidade de 
substituir os tambores de lixo existentes no centro da cidade por 
contêineres com tampa. 
 
- Moção de Aplausos nº. 14/2018: Vereador Irio Henriques Furtado 
Filho, parabenizando o Operário Futebol Clube pela passagem de seu 
centenário, comemorado no último dia 14 de julho. 
 
8ª) Ordem do dia: 
 
- Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº. 36, de 03 de julho 
de 2018, que “Institui o Diário Oficial Eletrônico e o sítio eletrônico 
oficial do Município de São João Nepomuceno/MG, estabelece 
normas para envio, publicação e divulgação de matérias dos órgãos da 



130  
administração pública direta e indireta e dá outras providências”, com 
emendas. Aprovado. 
 
- Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº. 37, de 25 de junho 
de 2018, que “Dá denominação a logradouro público de ‘Jarcirio 
Francisco Hipólito - Tile”. Aprovado. 
 
- Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº. 38, de 25 de junho 
de 2018, que “Dá denominação a logradouro público de ‘Jaldemira 
Ferraz Hipólito – Dona Fia”. Aprovado. 
 
- Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº. 39, de 25 de junho 
de 2018, que “Dá denominação a logradouro público de ‘Maria 
Francisca Barbosa – Dona Maria Coelho”. Aprovado. 
 
- Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº. 40, de 03 de julho 
de 2018, que “Dá denominação a logradouro público de ‘Amarílio 
Lafayette Bartholomeu”. Aprovado. 
 
- Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº. 41, de 03 de julho 
de 2018, que “Autoriza a criação do Banco Municipal de Materiais de 
Construção e dá outras providências”, com emendas. Em primeira 
discussão, o Vereador Nei Medina de Oliveira parabenizou o 
Vereador Heldemir Azevedo Alves pela iniciativa do projeto, porém 
demonstrou sua preocupação quando à ineficácia do mesmo. Disse 
que na cidade de Bento Gonçalves – RS, foi necessária a criação do 
Projeto “Habitação do Bem” que visa sensibilizar as pessoas físicas e 
jurídicas do Município, para que façam doação de materiais de 
construção para abastecer o Banco de Materiais de Construção do 
daquela cidade. Disse ainda, que irá votar pela aprovação, mas 
receoso na forma como será feita essa implementação no nosso 
Município, citando pontos como a disponibilização de funcionários e 
o local de armazenamento dos materiais de construção. O Vereador 
Heldemir Azevedo Alves disse que cabe ao Executivo Municipal a 
realização de uma boa regulamentação para que o projeto 
efetivamente funcione, colocando o Legislativo à disposição para 
colaborar. Colocado em votação, foi o projeto aprovado. 
 
- Primeira discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº. 05, 
de 03 de julho de 2018, que “Dispõe sobre o Assédio Moral e o 
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Assédio Sexual no âmbito da Administração Pública do Município de 
São João Nepomuceno, e dá outras providências”. Em primeira 
discussão, o Vereador Edison de Souza Silva ressaltou a importância 
desse projeto para o Município, em especial para os servidores da 
Administração. Apresentou a todos dados estatísticos sobre a matéria 
em questão. Agradeceu a todos os vereadores pela ampla discussão no 
âmbito das Comissões. Ao final, apresentou um vídeo que apontava as 
diferenças existentes entre o assédio moral e o sexual, caracterizando 
cada um deles. Colocado o projeto em votação foi o mesmo aprovado. 
 
- Primeira discussão e votação do Projeto de Resolução nº. 05, de 05 
de junho de 2018, que “Dispõe sobre o cancelamento de restos a 
pagar”. Aprovado. 
 
- O Presidente declarou aprovados, em primeiro turno, os Projetos de 
Lei nº. 36, 37, 38, 39, 40 e 41/2018, o Projeto de Lei Complementar 
nº. 05/2018 e o Projeto de Resolução nº. 05/2018. 
 
9ª) Apresentação do Requerimento solicitando a dispensa do 
Interstício Legal. Aprovado. 
 
10) O Presidente declarou encerrada esta sessão, e declarou aberta a 
vigésima quinta Reunião Ordinária, da Sessão Legislativa de 2018. 
 
- Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº. 36, de 03 de julho 
de 2018, que “Institui o Diário Oficial Eletrônico e o sítio eletrônico 
oficial do Município de São João Nepomuceno/MG, estabelece 
normas para envio, publicação e divulgação de matérias dos órgãos da 
administração pública direta e indireta e dá outras providências”, com 
emendas. Aprovado. 
 
- Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº. 37, de 25 de junho 
de 2018, que “Dá denominação a logradouro público de ‘Jarcirio 
Francisco Hipólito - Tile”. Aprovado. 
 
- Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº. 38, de 25 de junho 
de 2018, que “Dá denominação a logradouro público de ‘Jaldemira 
Ferraz Hipólito – Dona Fia”. Aprovado. 
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- Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº. 39, de 25 de junho 
de 2018, que “Dá denominação a logradouro público de ‘Maria 
Francisca Barbosa – Dona Maria Coelho”. Aprovado. 
 
- Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº. 40, de 03 de julho 
de 2018, que “Dá denominação a logradouro público de ‘Amarílio 
Lafayette Bartholomeu”. Aprovado. 
 
- Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº. 41, de 03 de julho 
de 2018, que “Autoriza a criação do Banco Municipal de Materiais de 
Construção e dá outras providências”, com emendas. Aprovado. 
 
- Segunda discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº. 05, 
de 03 de julho de 2018, que “Dispõe sobre o Assédio Moral e o 
Assédio Sexual no âmbito da Administração Pública do Município de 
São João Nepomuceno, e dá outras providências”. Aprovado. 
 
- Segunda discussão e votação do Projeto de Resolução nº. 05, de 05 
de junho de 2018, que “Dispõe sobre o cancelamento de restos a 
pagar”. Aprovado. 
 
11) Ato de proclamação das leis: 
 
O Presidente declarou aprovados os Projetos de Lei nº. 36, 37, 38, 39, 
40 e 41/2018, o Projeto de Lei Complementar nº. 05/2018 e o Projeto 
de Resolução nº. 05/2018. 
 
- Leitura, discussão e votação do parecer de Redação Final sobre o 
Projeto de Lei nº. 36, de 03 de junho de 2018, que “Institui o Diário 
Oficial Eletrônico e o sítio eletrônico oficial do Município de São 
João Nepomuceno/MG, estabelece normas para envio, publicação e 
divulgação de matérias dos órgãos da administração pública direta e 
indireta e dá outras providências”. Parecer nº. 34/2018 da Comissão 
de Legislação, Justiça e Redação. Aprovado. 
 
12) Encerramento: 
 
- Antes de conceder a palavra livre aos Vereadores, o Presidente cedeu 
espaço ao Sr. José Carlos Xavier, para que o mesmo se manifestasse 
brevemente, sobre o Ofício subscrito pelo Conselho Tutelar, e lido na 
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última Reunião Ordinária desta Edilidade. O Sr. José Carlos iniciou 
saudando a todos os presentes, agradecendo ao Presidente pela 
oportunidade. Declarou que se sente assediado moralmente pelos 
Conselheiros Tutelares, e que o Ofício foi lido nesta Casa 
indevidamente, se sentindo mal com tal situação. Comentou que se 
excedeu quando usou a Tribuna Livre, na Reunião Ordinária do dia 19 
de junho do corrente ano. Disse que não está preocupado em processar 
ninguém, mas que deseja que o Conselho Tutelar efetivamente 
funcione. Apelou aos Vereadores para que seja formada uma 
Comissão para apuração dos fatos. Disse que quando assinou a 
transação penal citada no Ofício foi coagido, e que já procurou a 
Defensoria Pública para tentar anular tal ato. Afirmou que sua 
denúncia diz respeito aos erros, a má-fé, a incompetência, a maldade 
dos Conselheiros, e que possui condições de comprovar o que está 
dizendo. Ao final, relembrou as irregularidades apontadas quando 
usou a Tribuna Livre desta Casa. 
 
- Palavra livre: Usaram da mesma todos os Vereadores. O Vereador 
José Maria de Almeida agradeceu ao Secretário de Desenvolvimento 
Urbano, Dr. Milton Salgado Filho e ao encarregado, Juarez Knop, 
pelos reparos realizados na estrada da Comunidade de Machados. Em 
seguida, fez convite a todos os presentes, para participarem do Arraiá 
da Associação Pestalozzi, a ser realizado no dia 11 de agosto de 2018. 
Solicitou ainda, a todos que puderem, que façam a doação de prendas 
para o evento. O Vereador Heldemir Azevedo Alves agradeceu aos 
colegas pela aprovação do Projeto de Lei nº. 41/2018 e do Projeto de 
Lei Complementar nº. 05/2018. Agradeceu também ao Secretário de 
Desenvolvimento Urbano pelo conserto de um buraco enorme 
existente em frente à Igreja Nossa Senhora das Graças. Disse ainda 
que, solicitou ao Secretário a sonorização para as Capelas Mortuárias, 
e que segundo informações, já está sendo providenciada. O Vereador 
Francisco Augusto Baptista de Oliveira Carillo falou sobre o início da 
cobrança pelo serviço de abastecimento de água pela COPASA no 
Distrito de Taruaçu. Disse que foi questionado pela comunidade se a 
Câmara autorizou a cobrança, lembrando que ele, juntamente com os 
Vereadores José Maria de Almeida, Heldemir Azevedo Alves e 
Edison de Souza Silva, propuseram emendas em sentido contrário, 
mas que as mesmas não foram aprovadas. Disse ainda que, a 
comunidade em momento algum foi comunicada sobre tal fato, 
ressaltando que este assunto deve ser novamente discutido, seja 
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através da formação de uma Comissão Especial, seja através da 
realização de uma Reunião Itinerante nesta Comunidade. Ao final de 
sua fala, parabenizou o Vereador Antônio José da Costa pela 
realização de um Arraiá, oportunidade em que foram arrecadados 
alimentos para o Centro de Recuperação Samaritano, o que foi 
corroborado pelo Vereador Edison de Souza Silva, que ressaltou a 
importância do Centro de Recuperação para o Município. O Vereador 
Edison ainda agradeceu aos colegas pela aprovação dos projetos e das 
proposições de sua autoria. Enalteceu o trabalho das Comissões 
Técnicas Permanentes da Câmara, em especial da Comissão de 
Serviços Públicos Municipais, da qual faz parte. O Vereador Nei 
Medina de Oliveira relembrou a aprovação pela Câmara Municipal, no 
ano passado, da subvenção de R$10.000,00 (dez mil reais) ao Centro 
de Recuperação Samaritano. Agradeceu a toda a equipe da Secretaria 
de Desenvolvimento Urbano pelo belo trabalho desempenhado, em 
especial às equipes de iluminação e calçamento. O Vereador Antônio 
José da Costa agradeceu aos colegas pelas demonstrações de carinho. 
Ao final, agradeceu ao Secretário de Desenvolvimento Urbano pela 
reforma do vestiário do Campo do Santa Cruz. O Vereador Irio 
Henriques Furtado Filho noticiou o recebimento pela Prefeitura 
Municipal de uma van com sistema de elevador, que permite o 
transporte de pessoas com dificuldades de locomoção, oriunda de 
Emenda Parlamentar do Deputado Júlio Delgado, no valor de 
R$210.000,00 (duzentos e dez mil reais). 
 
 - Avisos e comunicações da Mesa: 
 
- Próxima Reunião Ordinária dia 07 de agosto de 2018. 
 
- Sem mais a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente 
Reunião. 
 
Redatora: Paula Soares Knop.  
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